朝定觀位聯煙花 留港消費更開心

親友共聚齊祝祖國繁榮昌盛 國慶優惠帶動人流生意增



「又有海濱夜 市,又有煙花匯 演,短假期留在香 港一樣好開心!」

中秋節連同國慶一連三天假期,整個香港也舞動起 來,好玩、好食、好節目接踵而來,吸引市民留港 度假。睽違4年,今晚的煙花匯演是今年國慶的重 頭戲,維港夜空再次綻放璀璨煙花,不少市民計劃 今日提早到現場霸定靚位欣賞,加上逾千間食肆提 供七折優惠,以及乘車優惠,好玩香港「返嚟 啦」。談到對國家的祝願,不少人都祝福祖國愈來 愈昌盛,香港愈來愈繁華。◆香港文匯報記者 郭倩

大 應中秋節及國慶節,特區政府及商界合力推出連串精彩活動及優惠,留港歡度佳節成為很多市民的最佳選 擇。香港文匯報記者昨日下午在尖沙咀一帶直擊,已有大 批市民和游客在維港岸上欣賞風景及拍照打卡,現場人山 人海。

「人好多,就是節日氣氛!」

家住長沙灣的陳先生和太太中午在尖沙咀的餐廳吃完飯之 後就到維港散步。「雖然人好多,但這就是節日氣氛!」陳 先生説,在內地居住的親戚於國慶假期來港與他們共聚, 「其實今(昨)天是專程帶內地的親戚來尖沙咀逛下,因為 這裏景點比較集中,維港、鐘樓、星光大道,還是購物聖 曲。|

陳太太説,晚上打算帶來自內地的親戚去灣仔海濱逛夜 市,「昨(前)晚我和先生都去過灣仔海濱逛夜市,感覺非 常熱鬧,景致好、又有美食和表演,所以今晚(昨晚)都會 帶親戚再去一次,香港一些好的活動當然要分享、推廣出 去!」

國慶假期,陳太太直言今晚的國慶煙花匯演是她最期待的 節目,「明(今)晚一定要提早再來尖沙咀霸定靚位!希望 祖國愈來愈昌盛!」

活動豐富「留港過節很開心!」

從事建築行業的吳先生在昨日到尖沙咀維港海岸散步, 「三天假期其實很短,外遊也去不了遠的地方,香港最近舉 行很多活動,又有海濱夜市,又有煙花匯演,留港過節也很 開心!」

他坦言,短假期留港度假可以有更多休息時間,「外遊旅 途太奔波,在家睡睡覺,養足精神就出去玩下,明天 (今 天) 打算去坐叮叮車(電車),因為可以免費搭乘。晚上就 去看煙花匯演!」談到國慶的願望,吳先生希望祖國經濟愈 來愈繁榮,「祖國的經濟好才能帶動每一個國民賺更多錢, 生活變得更加好!」

西九文化區成新興「煙花打卡位」

總結一眾受訪市民的意見,今晚煙花匯演最佳觀賞位置, 除了尖沙咀海旁,不少市民票選西九文化區,原因是尖沙咀 海旁人太多,而西九文化區地方空曠,可以坐在草地上仰望 夜空,舒服又浪漫。其次是灣仔臨時海濱花園及灣仔水上運 動及康樂主題區,以及近年新建成的東岸公園,貪這些地方 交通方便。

香港旅遊促進會總幹事崔定邦贊同東岸公園是最佳賞煙花 勝地,「煙花都不是特別常見,加上因為維港的吸引力,以 維港做背景,加上剛剛我們過雙節的假期,中秋及國慶,所 以氣氛一定是很好。」

為配合今天國慶假期,港鐵、九巴及電車等公共交通工具 都推出乘車優惠。使用八達通的小童,可免費乘搭港鐵重鐵 網絡,不包括機場快線、高鐵、東鐵線頭等車廂,以及於大 埔區行駛的港鐵接駁巴士。同時,所有乘客國慶日可免費乘 坐輕鐵,以及行走新界西北路線的港鐵巴士(不包括大埔區 行駛的港鐵接駁巴士),電車全日免費。











香港文匯報訊 9月30日,深港2,400架無人機首次 光秀表演。海上升明月、嫦娥奔月、「天安門城 逾千架無人機從中環海濱活動空間起飛,至維港 國旗區旗、嫦娥奔月、明月從獅子山升起等,也有香港 與深圳雙手緊握、「愛祖國 愛香港 拼未來 |等的字樣。

> 「月來越好·歡樂灣區」深港無人機聯飛表演由香港特區 政府和中央政府駐港聯絡辦指導,紫荊文化集團主辦、 中國人壽保險(海外)股份有限公司全力支持。

> 另外,中秋國慶期間,紫荊文化集團還為香港市民送 上豐富多彩的文化「禮包」,包括「國風國韻飄香江」 大型舞劇《到那時》巡演、「駐港領事品民俗」、「衣 起錦官城」成都漢服周快閃、香港社區系列文藝展演、 香港「新疆文化周」等系列活動,營造歡樂祥和的「雙 節」氛圍。







逾200學生中式步操 體現國民身份自豪感

香港文匯報訊 荃灣各界慶祝中華人民共和國成立74 周年「中小學及制服團體升旗禮暨中式步操檢閱」, 昨日上午在荃灣沙咀道遊樂場舉行。是次活動共有13 支隊伍、超過200名青年參與。各隊伍氣宇軒昂,精神 抖擻,展示團隊精神和默契,充分體現對國民身份的

活動首先舉行升旗禮,香港青少年軍「國旗護衛 隊」以中式步操到達旗台就位,伴隨國歌聲響起,全 場人士肅立高唱國歌。

在升旗禮後,主禮嘉賓、民政事務總署署長張趙凱 渝在荃灣民政事務專員區家盛、荃灣各界慶祝國慶籌 委會執行主席古揚邦的陪同下,檢閱各受閱方隊。隨 後張趙凱渝回到檢閱台,各方隊一一經過檢閱台,接



影

賀

◆荃灣各界舉行慶祝中華人民共和國成立74周年「中 小學及制服團體升旗禮暨中式步操檢閱」。

受嘉賓的檢閱。

張趙凱渝致辭表示,自新中國成立以來,中華民族 開始實現偉大復興的壯闊路程。在過去74年,國家在 經濟、文化、科技等領域取得長足發展,在國際上發 揮舉足輕重的影響力。國慶日提醒大家作為中華民族 的一分子,要繼續努力建設國家、建設社區,為中華 民族偉大復興出一分力。

政青辦國慶同樂日 小孩最愛充氣城堡

香港文匯報訊(記者 子京)「政青萬 眾慶國慶同樂日」大型活動於昨日和今日 一連兩日在西九文化區竹翠公園舉行。現 場設有各種有趣的遊樂設施,包括充氣城 堡、猜燈謎有獎遊戲、人臉彩繪等,讓一 家大小共享歡樂祥和的國慶節。

今次國慶同樂日活動由香港政協青年聯 會主辦、油尖旺民政事務處協辦,以慶祝 中華人民共和國成立74周年。民政及青 年事務局副局長梁宏正、油尖旺民政事務 專員余健強,立法會議員梁文廣、容海 恩、張欣宇昨日出席活動並主禮。

梁宏正表示,同樂日能在國慶大日子為 社區和市民帶來歡樂,提高社會凝聚力, 對政青有深刻意義。政青主席鄧灝康説, 政青一直秉持重視青年發展和服務市民的 初心,持續舉辦多元化的活動,傳播青年 聲音、打造正向氛圍,增進社會和諧。他 預計兩日的國慶同樂日活動可吸引逾萬人 次的市民參加。

今次活動免費入場,有家長專程帶小朋 友來玩,形容充氣城堡是小朋友最愛,可 讓他們盡情「放電」玩耍。有小朋友表 示,很開心猜中燈謎,贏得小禮物。